Przedszkole nr 58 imienia Czesława Janczarskiego w Warszawie jest placówką publiczną dla dzieci mieszkających na terenie miasta stołecznego Warszawy w wieku od trzech do pięciu lat. 
Do Przedszkola uczęszcza stu dwudziestu pięciu wychowanków, podzielonych na 5 oddziałów zgodnie z wiekiem dzieci.
Przedszkole pracuje od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:30, godziny pracy poszczególnych grup różnią się.
Parterowy budynek przedszkola wraz z otaczającym ogrodem jest położony przy ul. Batalionu AK „Pięść” 4. 
W budynku znajduje się 5 sal dydaktycznych, wyposażonych w odpowiadające potrzebom i możliwościom dzieci sprzęty, pomoce dydaktyczne i zabawki z przynależącymi do nich, dostosowanymi do wieku dzieci szatniami i czterema łazienkami.
Kadra pedagogiczna to wykwalifikowani nauczyciele i specjaliści (logopeda, nauczyciel specjalista dla dziecka z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego, nauczyciel specjalista  prowadzący zajęcia rewalidacyjne, pedagog specjalny, psycholog).
W ramach współpracy z Poradnią Psychologiczno - Pedagogiczną wszystkie dzieci objęte są opieką specjalistów z poradni.
Przedszkole pracuje w oparciu o Podstawę Programową Wychowania Przedszkolnego oraz rekomendowany przez Ministerstwo Edukacji i Nauki program wychowania przedszkolnego. W placówce realizowane są różnorodne programy i projekty dzielnicowe i miejskie, dodatkowo w poszczególnych grupach nauczyciele realizują innowacje i programy autorskie dostosowane do zainteresowań dzieci, a  dla dzieci najmłodszych również program adaptacyjny.
Przedszkole nr 58 imienia Czesława Janczarskiego zapewnia wszystkim dzieciom bezpłatne zajęcia dodatkowe: język angielski, zajęcia umuzykalniające (rytmikę), a także zajęcia prowadzone przez specjalistów (logopedyczne, rewalidacyjne, zajęcia z pedagogiem specjalnym).
Od września dwa tysiące czwartego roku do naszego przedszkola uczęszczają dzieci chore na cukrzycę typu pierwszego oraz dzieci z alergiami pokarmowymi. W związku z tym zatrudniamy dietetyka, który czuwa nad prawidłową realizacją diet. Od września dwa tysiące dwudziestego trzeciego roku będzie możliwość realizacji dla dzieci diety wegetariańskiej.
Przedszkole zapewnia całodzienne wyżywienie w postaci śniadania, drugiego śniadania, obiadu i podwieczorku. 
Szczególny nacisk kładziemy na zdrowe i racjonalne odżywianie oraz codzienny ruch na świeżym powietrzu. Nasz jadłospis to pełnowartościowe, zbilansowane i atrakcyjne dla dzieci posiłki, nie stosujemy przetworzonej żywności i konserwantów. Od kilku lat w naszym przedszkolu świętujemy urodziny dzieci bez słodyczy.
Kontakt z przedszkolem: telefon 22 836 4513, 
[bookmark: _GoBack]email- p58@eduwarszawa.pl




